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Krakow, 26 marca 2021 r.

Zamek Krolewski na Wawelu - Panstwowe Zbiory Sztuki,
Wawel 5, 31 - 001 Krakow

Odpowiedzi na zapytania wykonawcéw
5

Dotyczy: ,,Prace budowlane w zamku w Pieskowej Skale obejmujace remont
konserwatorski kaplicy Sw. Michata z pomieszczeniami przylegajacymi oraz remont
konserwatorski pomieszczen na parterze skrzydta poludniowego zamku wraz z przebudowa
instalacji oraz budowa nowej wystawy statej ,,Kultura staropolska”

nr sprawy: DDZP-282-3/21

Zamawiajgcy informuje, ze w terminie okre$lonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia
2019 r. — Prawo zamowien publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) — dalej: ustawa Pzp, wykonawcy
zwrocili sie do zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyZszym, zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 6 udziela nastgpujgcych wyjasnien:

Pytanie nr 1:

Przedmiar Roboty budowlane kaplica. Poz. 19. Przedmiaru obsadzenie oscieznic
drewnianych w $cianach z cegiel, $ciany wewnetrzne otwor ponad 2,0 m2 wraz z dostawg
projektowanych drzwi D1dwuskrzydtowe montowane w licu $ciany detal drzwi wraz z
montazem wg wzoru autorskiego w trakcie realizacji. Jakie drzwi i jakg powierzchnig
drzwi D1 nalezy wyceni¢, w projekcie architektury przyjeto drzwi catoszklane o
wymiarach 2,12x2,50 natomiast w projekcie wykonawczym przyjeto drzwi o wymiarach
1,35x2,08 jako drzwi dwuskrzydtowe montowane w licu sciany.

Odpowiedz 1:
Zgodnie z przedmiarem informacje zawarto w pozycji 19 dla robot budowlanych w kaplicy
- drzwi o wymiarach 1,35x2,08.

Pytanie nr 2:
Przedmiar Roboty budowlane kaplica. Zwracamy si¢ z zapytaniem czy w pozycji 19

przedmiaru nalezy wyceni¢ drzwi D1 czy drzwi D11 zgodnie z zestawieniem okien i drzwi
rysunek ZS?

Odpowiedz 2:
Przedmiar Roboty budowlane kaplica pozycja 19 — drzwi o wymiarach 1,35x2,08 — nalezy
wyceni¢ zgodnie z przedmiarem.

Pytanie nr 3:

Przedmiar Roboty budowlane kaplica. Zwracamy si¢ o wyjasnienie czy pozycja 44
przedmiaru kosztorysu Roboty budowlane — sale uwzgledniajace dostawe i montaz drzwi
wahadlowych catoszklanych o powierzchni 3,96 m2 nie zostata zdublowana pozycja 19
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przedmiaru Roboty budowlane — kaplica z blednym oznaczeniem drzwi D1. Zgodnie z
zestawieniem okien i drzwi ZS drzwi D1 oznaczone sg jako drzwi jednoskrzydtowe
istniejace, prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz 3:

Nalezy wyceni¢ zgodnie z przedmiarem — pozycja 44 — Roboty budowlane w salach - jako
drzwi dwuskrzydtowe wahadlowe catoszklane o powierzchni 3,96 m2. Zamawiajacy zwraca
uwage na doktadng analiz¢ dekumentacji zawartej w postgpowaniu.

Pytanie nr 4:

Przedmiar Roboty budowlane kaplica. Jakg powierzchnig stropéw drewnianych przyjaé do
renowacji i konserwacji? Czy zgodnie z przedmiarem w dziale sufity Roboty budowlane —
sale poz. 16 nalezy przyjac i wyceni¢ 943,42 m2 sufitow? Prosimy o wyjasnienie?

Odpowiedz 4:

Zgodnie z przedmiarem — Roboty budowlane - sale— pozycja 14,15 1 16, powierzchnia
wynosi 943,92 m2. Zamawiajgcy uprzejmie informuje, ze Kaplica zwienczona jest kopulg z
latarnig i zwraca uwage na dokladng analize dokumentacji zawartej w postgpowaniu.

Pytanie nr 5:

Zwracamy si¢ z zapytaniem czy w pozycji 30 przedmiaru Roboty budowlane — sale
odtworzenie posadzki z nowych plytek ceramicznych ceglanych identycznych w materiale,
uktadzie, formacje, kolorze do istniejacych nalezy wyceni¢ posadzke z cegly utozonej na
plasko w kolorze i formacie do istniejacej posadzki czy jako plytki ceramiczne ceglane,
prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz 5:

Zgodnie z przedmiarem — Roboty budowlane - sale — pozycja 30, jako plytki ceramiczne
ceglane. Zamawiajacy zwraca uwage na dokladng analize dokumentacji zawartej w
postepowaniu — przedmiar wyraznie wskazuje ptytki ceramiczne ceglane.

Pytanie nr 6:
Czy polisa do transportu mebli ma by¢ polisg Cargo czy polisg OC?

Odpowiedz 6:

Polisa do transportu mebli ma by¢ OC.

Warto wiedzie¢, ze ubezpieczeniu Cargo nie podlegajg: dokumenty, zywe zwierzeta i dzieta
sztuki.
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